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PROGRAM DELA ZPM IDRIJA ZA LETI 2026 IN 2027 

1. UVOD 

Zveza prijateljev mladine Idrija bo s Programom dela in Finančnim načrtom za leti 2026 in 2027 sledila 
svojemu poslanstvu, kot je opredeljeno v statutu organizacije. 

V letih 2026 in 2027 bomo s programi, projekti in raznovrstnimi aktivnostmi v okviru zveze ter 
posameznih društev uresničevali temeljne usmeritve delovanja nevladne, prostovoljne, nepridobitne in 
humanitarne organizacije, ki deluje v dobro otrok, mladostnikov in družin. V okviru Zveze prijateljev 
mladine Idrija delujejo Društvo prijateljev mladine Cerkno, Društvo prijateljev mladine Črni Vrh in 
Društvo prijateljev mladine Spodnja Idrija. 

S programi in projekti humanitarne pomoči bomo prispevali k blaženju posledic socialne krize ter hkrati 
spodbujali kakovostno preživljanje prostega časa otrok in mladostnikov, krepili medgeneracijsko 
sodelovanje ter povezanost v lokalnem okolju. Zastavljene cilje bomo uresničevali s številnimi 
programi, ki jih bomo izvajali na idrijsko-cerkljanskem območju. 

ZPM Idrija ima več kot 70-letno tradicijo organiziranja letovanj za otroke in mladostnike. Zaupanje 
staršev ter zadovoljstvo otrok in mladostnikov ostajata tudi v prihodnje pomembni vodili našega 
delovanja. Za ohranjanje in nadgradnjo kakovosti bomo posebno pozornost namenili razvoju in 
izboljševanju programov letovanj, izobraževanju strokovnega osebja in prostovoljcev, ohranjanju 
deleža sofinanciranja letovanj za socialno izključene ali ogrožene skupine otrok in mladostnikov ter 
pridobivanju sredstev iz humanitarnih akcij in sredstev za zdravstvena letovanja Ministrstva za delo, 
družino, socialne zadeve in enake možnosti. 

Z rednim in transparentnim obveščanjem javnosti o naših programih in dejavnostih bomo skrbeli za 
večjo prepoznavnost organizacije ter krepili zaupanje širše javnosti. 

Finančni načrt za leti 2026 in 2027 predstavlja sestavni del Programa dela ZPM Idrija za leti 2026 in 
2027. V njem so načrtovani prihodki in odhodki, ki temeljijo na znanih dejstvih ter predvidenih 
aktivnostih in programih v obravnavanem obdobju. 

2. ORGANI, DELOVNA TELESA IN STALNE OBLIKE DELOVANJA 

Seje organov ZPM Idrija 

Upravni odbor se bo predvidoma sestal najmanj dvakrat. Nadzorni odbor se bo sestal najmanj enkrat. 
Ostali organi se bodo sestajali po potrebi. 

Skupščina kot najvišji organ ZPM Idrija se bo sestala v marcu 2026, ko bo sprejemala vsebinsko in 
finančno poročilo za leto 2025 ter letni program dela in finančni načrt za leti 2026 in 2027. 
Skupščina se bo sestala tudi v marcu 2027, ko bo sprejemala vsebinsko in finančno poročilo za leto 
2026. 
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3. PROGRAMI ZPM IDRIJA 

V letih 2026 in 2027 bomo nadaljevali z izvajanjem naših programov na naslednjih področjih: 
• 
• 
• 
• 

Programi za zaščito otrokovih pravic in zagovorništvo 
Socialno-humanitarni programi 
Programi za prosti čas in letovanja 
Ostali programi 

1. Programi za zaščito otrokovih pravic in zagovorništvo 

Otroški parlamenti 
Otroški parlamenti so program vzgoje otrok za aktivno državljanstvo in demokracijo. Otroke 
spodbujamo k sodelovanju v družbenem življenju (participacija) in izobražujemo o človekovih in 
državljanskih pravicah. Izvajajo se v večini osnovnih šol po Sloveniji, nadgradijo se s parlamenti na 
občinski in regionalni ravni in se zaključijo na nacionalnem otroškem parlamentu. Program izvajamo 
že od leta 1990 in pomeni eno od izvirnih oblik spodbujanja otrok k izražanju lastnih mnenj o 
vprašanjih, ki jih izberejo sami. V programu sodelujejo ob podpori mentorjev in regijskih koordinatorjev. 
Organizator nacionalnega programa otroškega parlamenta je Zveza prijateljev mladine Slovenije. 

S šolskim letom 2025/2026 so se začeli že 36. otroški parlamenti. Medobčinski otroški parlament bo 
potekal v sredo, 11. marca v sejni sobi Občine Idrija. Delegati Osnovnih šol Idrija, Sp. Idrija, Črni Vrh in 
Cerkno bodo nadaljevali razpravo iz preteklega leta na temo »Šolski sistem«. Regijski parlament bo 
24. marca v Novi Gorici. Zasedanje nacionalnega otroškega parlamenta v Državnem zboru, bo 
predvidoma potekalo v maju, točen datum bo določen po državnozborskih volitvah 22. marca. Na 
nacionalnem parlamentu bodo delegati izbrali novo temo za šolski leti 2026/2027 in 2027/2028. 

Otroški parlamenti bodo v šolskem letu 2026/2027 potekali po enakem ključu kot leto prej. V marcu 
bodo delegati najprej razpravljali na medobčinskem otroškem parlamentu, nato na regijskem in 
nacionalnem. 

TOM telefon 

Telefon za otroke in mladostnike – TOM je namenjen otrokom in mladostnikom, ki se v obdobju 
otroštva in mladostništva soočajo z izzivi in pastmi odraščanja ter tudi tistim, ki so ogroženi in imajo 
kakršnekoli težave in probleme. TOM jim ponuja in posreduje informacije, spodbudo, podporo, 
svetovanje in pomoč v obliki svetovalnega pogovora po telefonu, prav tako tudi njihovim staršem oz. 
skrbnikom. 

Nadaljevali bomo z že dobro vpeljanim delom, skladno z načeli delovanja programa TOM telefon in 
stremeli k doseganju ciljev programa. V letu 2026 se nam obeta pridružitev nove prostovoljke, ki bo 
skupino povečala na 8 aktivnih prostovoljcev. Dežurstva bodo opravljali po ustaljenem urniku, ob torkih 
med 16. in 20. uro. V poletnih mesecih (julij, avgust) dežurstev ne bo. Svetovalci se bodo udeležili vsaj 
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enega od dveh organiziranih izobraževanja v izvedbi Zveze prijateljev mladine Slovenija. Na dva 
meseca se bo skupina svetovalcev Zveze prijateljev mladine Idrija udeleževala supervizij s 
supervizorko Matejo Perše Juretič. Oktobra 2026 bo naša svetovalna skupina organizirala srečanje in 
celodnevno izobraževanje TOM telefon svetovalcev na državni ravni. 

 
2. Socialno-humanitarni programi 

Botrstvo 
Projekt Botrstvo, ki deluje v okviru ZPM Idrija, stremi k izboljšanju kakovosti življenja otrok in 
mladostnikov v Idrijsko-Cerkljanski regiji, preprečevanju socialne izključenosti in ustvarjanju pogojev 
enakih možnosti. Projekt se financira na dva načina. Prvi način je pridobivanje posameznih botrov, ki 
se jim dodeli otrok, ki izpolnjuje pogoje pravilnika o delovanju projekta. Drugi način je zbiranje sredstev 
enkratnih donatorjev v sklad Botrstva v Idriji. 

V letih 2026 in 2027 bomo nadaljevali z ustaljenim izvajanjem projekta. Komisija za nadzor porabe 
sredstev se bo sestala enkrat letno in pregledala delo na projektu in vse prispele vloge za obnovo 
botrstva. V primeru, da vloge ne bodo obnovljene bomo botrstvo otroku prekinili in sredstva namenili 
drugemu otroku, ki ga bo predlagal Center za socialno delo Idrija. Sredstva bo zagotavljalo 9 botrov iz 
lokalnega okolja, za leto 2026 imamo sredstva za 2 otroka zagotovljena iz donacije Lions kluba Idrija, 
imamo tudi še nekaj rezerv iz donacije Rotary kluba. Botrom bomo predlagali dvig zneska prispevka s 
trenutnih 30€ na 50€. 
 
Poštar Pavli polni šolske torbe 
 
Dobrodelna akcija Poštar Pavli polni šolske torbe, je skupna akcija ZPMS in Pošte Slovenija. Akcija bo 
predvidoma potekala tudi v letih 2026 in 2027 od julija do septembra. V juliju in avgustu se bodo 
zbirala sredstva in šolske potrebščine po poštnih izpostavah, konec avgusta pa bodo šolske 
potrebščine razdeljene med društva in zveze ZPMS, ki se bodo prijavile k akciji. Podarjene šolske 
potrebščine bomo razdelili socialno šibkejšim družinam in po potrebi osnovnim šolam Cerkno, Sp. 
Idrija, Idrija in Črni vrh. Nekaj potrebščin bomo podarili tudi otrokom na letovanju. 
 
V kolikor bomo v sklopu dobrodelne akcije prejeli tudi finančna sredstva, bomo družinam pomagali tudi 
pri nakupu delovnih zvezkov. 

Trije zimski botri 

Akcija trije zimski botri je projekt treh prijateljic, ki je iz želje po obdarovanju vsaj nekaj pomoči 
potrebnih otrok prerasel v vseslovensko akcijo, preko katere je bilo v preteklih letih zbranih in 
razdeljenih več tisoč daril za otroke iz socialno šibkejših družin. 

Ponovno se bomo pridružili projektu in v sodelovanju z osnovnimi šolami za obdaritev izbrali otroke iz 
občin Idrija in Cerkno. Vključili bomo otroke iz projekta Botrstvo, k predlogom bomo povabili tudi 
osnovne šole in Center za socialno delo Idrija. Poskrbeli bomo za zbiranje otroških pisem in kasneje 
po prejetih darilih tudi za zahvale. Prav tako bomo v naših prostorih zbirali pripravljena darila in 
poskrbeli za prevzem daril s strani družin. 
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Akcija Ciciban – Cicido 

V sodelovanju z Društvom Bralna značka bomo nadaljevali z akcijo Ciciban – Cicido. Na predlog 
osnovnih šol bomo v akcijo vključili socialno ogrožene družine, ki bodo mesečno prejemale brezplačno 
revijo Ciciban. Število podarjenih revij je odvisno od podpornikov. 

Drugi humanitarni programi in akcije 

Po potrebi bomo organizirali dodatne humanitarne akcije in programe. 

3. Programi za prosti čas in letovanja 

Letovanja 

Organizirali bomo eno letovanje na morju. Letovanje v Poreču bo potekalo od 18. 7. do 25. 7. 2026. 
Za leto 2027 bomo datume izbrali naknadno glede na razmere. Predpostavljamo, da bo otroke v 
Poreču spremljalo 13 vzgojiteljev, pedagoški vodja in pomočnik ter medicinska sestra. V aprilu bomo v 
Idrijskih novicah objavili razpis za letovanje otrok, z zbiranjem prijav pa bomo začeli po prvomajskih 
počitnicah. 

Otrokom bomo omogočili letovanje na subvencioniran način. Sredstva za zdravstveno letovanje bomo 
pridobili s prijavo na razpis Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije oz. Ministrstva za delo, 
družino in socialne zadeve, za socialno subvencionirano letovanje bomo sredstva pridobili s proračuna 
Občine Idrija, s prijavo na razpis pri Občini Cerkno in s sredstvi sponzorjev in donatorjev. Del stroškov 
bomo pokrili s prispevki staršev. 

V maju bomo organizirali pripravljalno srečanje za vzgojitelje na letovanjih, kjer bomo pripravili načrt 
izvedbe letovanja in natančen program dnevnega dogajanja. Pedagoški vodja in pomočnik se bosta 
udeležila seminarja za pedagoške vodje v organizaciji Nacionalnega odbora za letovanje in prosti čas 
ZPMS. 

Počitnikarija 

V okviru poletne Počitnikarije bomo pripravili pestro paleto aktivnosti, ki bodo popestrile dogajanje med 
poletnimi počitnicami. Številne športne, izobraževalne, ustvarjalne in zabavne aktivnosti se bodo 
odvijale v mesecu juliju in avgustu. Ponovno se bomo povezali z drugimi društvi in zavodi v lokalnem 
okolju in še okrepili sodelovanje na tem področju. Program Počitnikarije bomo povezali tudi s 
počitniškim varstvom in tako še bolj popestrili dogajanje. Otroci bodo prijavnice dobili v šoli, objavljena 
bo tudi na naši spletni strani. 

Počitniško varstvo 

Ob pričetku poletnih počitnic bomo organizirali počitniško varstvo za otroke od 1. do 4. razreda 
osnovne šole, če bo mest dovolj bo varstvo na voljo tudi za otroke 5. razredov. Varstvo bomo ponudili 
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za prve 4 tedne po zaključku šole. V primeru, da bo zanimanja premalo, bomo za določen teden 
varstvo odpovedali. 

Počitniško varstvo bomo izvajali v prostorih Mladinskega centra, saj so za izvedbo varstva najbolj 
primerni. Poskrbeli bomo za topel obrok in dve malici. Vzgojitelje za izvedbo počitniškega varstva 
bomo poiskali med obstoječimi vzgojitelji iz preteklih let ter z objavo študentskega dela na študentskem 
servisu. Vzgojitelji bodo poskrbeli za dodaten tedenski program. 

Veseli december 

V prazničnem času bomo organizirali tradicionalni program Veselega decembra, v okviru katerega 
bomo pripravili večje število dogodkov, predstav in delavnic za otroke iz občin Idrija in Cerkno. 
Organizirali bomo obiske Dedka Mraza v Idriji, Spodnji Idriji, Cerknem, Novakih, Šebreljah, Kanomlji, 
Ledinah, Lazcu, Godoviču, Črnem Vrhu, na Vojskem in Idrijskih Krnicah. Obiskal bo tudi starostnike v 
Domu upokojencev Idrija, Marof in Črni Vrh ter varovance VDC Idrija in podružnično šolo PPVI. Poskusili 
se bomo povezati tudi z bolj odročnimi kraji kot so Ravne, Zakriž, Bukovo, Zakojca, Poče, Trebiž ipd. 
 
Za pripravo programa se bomo povezovali tudi z drugimi zavodi in društvi v Občini Idrija in Cerkno. 
 
Odbor za organizacijo Veselega decembra se je februarja 2026 sestal za evalvacijo Veselega 
decembra 2025, predvidoma septembra pa bomo k srečanju povabili predstavnike šol in Krajevnih 
skupnosti s katerimi se bomo pogovorili o pripravi Veselega decembra 2026. Tudi v letu 2027 sta 
predvideni dve srečanji Odbora za organizacijo Veselega decembra. 

Druge dejavnosti za kakovostno preživljanje prostega časa 

Pustno rajanje bomo v letih 2026 in 2027 organizirali v sodelovanju s Krajevno skupnostjo mesto Idrija 
in Kulturno pustnim društvom Grapa. Dogodek bo potekal na Mestnem trgu v Idriji. Izvajalca bomo 
vsako leto izbrali sproti. 

V času šolskih počitnic (prvomajske, jesenske, novoletne) bomo pripravili program prostočasnih 
aktivnosti za šolske otroke. 

Z izvedbo različnih aktivnosti bomo popestrili dogajanje ob različnih dogodkih v mestu. 

4. Ostali programi 

Unicefove varne točke 

UNICEF-ove Varne točke so različni javni prostori, v katerih so prisotni ljudje, ki nudijo otrokom 
trenutno zaščito, pomoč ali zgolj nasvet v stiski. Prostovoljci na točkah so usposobljeni za pomoč 
otrokom. V občinah Idrija in Cerkno je vzpostavljenih 19 varnih točk. 

Nadaljevali bomo s koordiniranjem varnih točk v občinah Idrija in Cerkno. Poskrbeli bomo za 
promocijski material, ki ga bomo razdelili otrokom v osnovnih šolah. Prav tako bomo v redni program 
vključili aktivnosti za ozaveščanje otrok o lokaciji in vlogi Varnih točk. 
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Bralna značka – Zlati bralci 

Zlati bralci so otroci, ki v vseh razredih osnovne šole uspešno opravijo Bralno značko. V juniju bomo 
organizirali nagradni izlet za zlate bralce iz osnovnih šol Idrija, Spodnja Idrija, Cerkno in Črni vrh. 
Nagradni izlet bo organiziran v dogovoru s šolami. 

Teden otroka 

TEDEN OTROKA® je program ZPMS, ki se začne vsak prvi ponedeljek v mesecu oktobru in traja 7 
dni. V tem tednu bomo organizirali različne prostočasne in razvedrilne aktivnosti za otroke. Za čas 
tedna otroka bomo rezervirali vitrino na Mestnem trgu v Idriji, kjer bomo pripravili predstavitev naših 
programov za širšo javnost. V okviru tedna otroka bodo posamezna društva pripravila program v 
svojem kraju. Povezali se bomo še z drugimi društvi in v tem tednu pripravili nekaj aktivnosti za otroke 
in družine. 

4. PROMOCIJA 

Z rednim obveščanjem javnosti o naših programih bomo skrbeli za še večjo prepoznavnost 
organizacije. Prispevke bomo objavljali v lokalnem časopisu Idrijske novice ter v spletnih novičkah 
ZPMS. Vse objave bodo ažurno objavljene tudi na naši spletni strani in facebook profilu. Skrbeli bomo 
tudi za redno objavljanje fotografij in kratkih “story” posnetkov na spletnem družbenem omrežju 
Instagram. Naše dogodke bomo redno promovirali tudi na Primorskem valu. Poskrbeli bomo, da bodo 
na različnih dogodkih v naši organizaciji naši prostovoljci oblečeni v ZPM majčke kar bo še dodatno 
povečalo prepoznavnost. 

5. VODENJE IN ORGANIZACIJA NALOG S PODROČJA DELOVANJA 

Zagotavljanje sredstev za delovanje 

Občina Idrija je v začetku leta 2025 sprejela proračun za leti 2025 in 2026, zato bomo predvidoma v 
septembru 2026 na občino ponovno poslali plan potreb za leti 2026 in 2027. Februarja 2026 smo na 
Občino Cerkno oddali plan potreb za leto 2026, za leto 2027 bomo plan oddali proti koncu leta 2026. 
Za leto 2026 bistvenih sprememb v financiranju ne pričakujemo. 
Približno 40% letnega proračuna sestavljajo sredstva obeh občin. Sredstva Občine Idrija imamo 
zgotovljena kot postavke v proračunu, medtem ko imamo sredstva v proračunu Občine Cerkno 
zagotovljena samo za del plače sekretarke, za programe in projekte se prijavljamo na razpis. Ostala 
sredstva dobimo iz donacij, dohodnine, posameznih projektov in s prispevki staršev za določene 
programe. 

Tudi v letih 2026 in 2027 se bomo še posebej angažirali pri zbiranju donacij. V začetku leta 2026 smo 
se na lokalna podjetja obrnili s prošnjo po finančnih donacijah in pomoči pri zagotavljanju novejše 
informacijske infrastrukture. V maju v letih 2026 in 2027 bomo izvedli utečeno humanitarno akcijo 
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Valovi otroškega smeha, posebno pozornost bomo namenili tudi ozaveščanju javnosti o možnosti 
odstopa 1 % dohodnine za našo organizacijo. 

Prostovoljci 

Naše delo temelji na prostovoljstvu. V prihajajočih letih bomo posebno pozornost posvetili pridobivanju 
prostovoljk in prostovoljcev, ki bodo s svojim delom prispevali k dvigu kakovosti in aktualnosti 
programov. Delu s prostovoljci smo namenili celoten projekt, ki smo ga v letu 2025 uspešno prijavili na 
razpis Ministrstva za Javno upravo. 

Projekti 

V letu 2025 smo bili uspešni pri prijavi na javni razpis Razvoj in profesionalizacija nevladnih organizacij 
in prostovoljstva 2025 Ministrstva za javno upravo. Na razpis smo se prijavili z lastnim projektom z 
naslovom »Prostovoljci, srce organizacije«, ki se osredotoča na problem upada zanimanja za 
prostovoljstvo, težav pri pridobivanju in ohranjanju prostovoljcev ter pomanjkanjem možnosti za njihovo 
usposabljanje in nagrajevanje. Z uspešno prijavo smo pridobili sofinanciranje delovnega mesta 
mentorja oziroma koordinatorja prostovoljcev, ki bo v naslednjih 27 mesecih s svojim delom okrepil 
podporo, izobraževanje, motivacijo in prepoznavnost prostovoljcev ter zagotovil stabilno izvajanje 
programov. 

Cilji vloge: 
1. Izboljšan pristop k pridobivanju novih prostovoljcev 
2. Uvedba strateškega načrtovanja za bolj organizirano delo s prostovoljci 
3. Uveden izboljšan model dela s prostovoljci 
4. Sistematizirana komunikacija z namenom promocije prostovoljstva in organizacije 
5. Izvedba stalnega programa za kvalitetno preživljanje prostega časa 
6. Uvedba novih programov in dodatnih prostovoljskih akcij 

Sodelovanje z drugimi organizacijami 

Ohranili bomo močno povezanost in sodelovanje naše organizacije z drugimi organizacijami v obeh 
občinah. Ohranili bomo sodelovanje s krajevnimi skupnostmi, Geoparkom Idrija, ICRA d.o.o. in z vsemi 
osnovnimi šolami ter vrtci. Iskali bomo tudi druge možnosti sodelovanja oz. se bomo aktivno odzvali na 
povabilo katerekoli organizacije za katero smatramo, da bomo lahko uspešno sodelovali v dobrobit 
otrok in družin. 
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FINANČNI PLAN ZPM IDRIJA ZA LETI 2026 IN 2027 

Realizacija 
PRIHODKI 2025 Plan 2026 

42.000,00 

10.000,00 

6.000,00 

7.500,00 

17.000,00 

1.500,00 

11.500,00 

7.000,00 

500,00 

Plan 2027 

42.000,00 

10.000,00 

6.000,00 

7.500,00 

17.000,00 

1.500,00 

11.500,00 

7.000,00 

500,00 

Prihodki iz pr. občine Idrija 

- redna dejavnost 

44.000,00 

10.000,00 

7.000,00 

7.500,00 

18.000,00 

1.500,00 

11.758,41 

6.500,00 

500,00 

- Veseli december 
- letovanje 

- plača 

- varne točke 

Prihodki iz pr. občine Cerkno 

- plača 
- varne točke 

- razpis za mladino 4.758,41 

21.405,50 

13.460,00 

6.907,50 

708,00 

4.000,00 

21.500,00 

13.000,00 

7.000,00 

1.000,00 

500,00 

4.000,00 

21.500,00 

13.000,00 

7.000,00 

1.000,00 

500,00 

Prihodki od prodaje storitev in proizvodov 

- letovanje (položnice starši) 

- počitniško varstvo (položnice starši) 

- ostalo-prispevki staršev Prosti čas 

- izdani računi za izvedbo delavnic 330,00 

Podpore in donacije 27.608,22 19.400,00 19.400,00 
- akcije (poštar Pavli, ZPMS parlament, sklad dedek 
Mraz)) 2.240,90 

6.730,32 

18.637,00 

24.950,86 

18.357,06 

4.456,00 

702,50 

200,00 

6.200,00 

13.000,00 

20.400,00 

16.000,00 

4.400,00 

0,00 

200,00 

6.200,00 

13.000,00 

20.400,00 

16.000,00 

4.400,00 

0,00 

- donacije dohodnina 

- donacije 
Drugi prihodki 

- zzzs 

- ZPMS pomežik soncu in Prosti čas za vse 

- ZPMS TOM 

- drugi prihodki, stotinske izravnave, prejete obresti 

Botrstvo 

1.435,30 

4.350,00 3.240,00 3.240,00 

SKUPAJ PRIHODKI 134.072,99 118.040,00 118.040,00 

Realizacija 
ODHODKI 2025 

10.695,05 

Plan 2026 Plan 2027 

STROŠKOVNO MESTO 

1.redna dejavnost 

2. Veseli december 

3. prosti čas 

11.500,00 

9.000,00 

4.000,00 

6.500,00 

42.100,00 

37.000,00 

2.000,00 

11.500,00 

9.000,00 

4.000,00 

6.500,00 

42.100,00 

37.000,00 

2.000,00 

8.417,69 

3.578,83 

6.902,34 

38.944,26 

30.515,62 

471,77 

4. počitniško varstvo 

5. letovanje 

6. stroški dela 

7. varne točke 
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8. Poštar Pavli 

9. DPM Cerkno 

10. TOM telefon 

11. Botrstvo 

113,58 

0,0 

200,00 

0,00 

200,00 

0,00 

878,75 

3.930,00 

0.000,00 

700,00 

5.040,00 

0,00 

700,00 

5.040,00 

0,00 12. 70 obletnica 

SKUPAJ ODHODKI 104.447,89 118.040,00 118.040,00 

Finančni plan za leti 2026 in 2027 smo pripravili glede na realizacijo za leto 2025 ter glede na znana 
dejstva in predvidene aktivnosti. Prihodki iz proračuna Občine Idrija in proračuna Občine Cerkno 
(plača in varne točke) so planirani na podlagi občinam poslanega plana potreb. Prihodki iz razpisa 
Cerkno so planirani glede na realizacijo zadnjih dveh let, pri prihodkih iz donacij smo upoštevali nižjo 
vrednost od realizirane, saj ni realno pričakovati vsako leto takšne višine donacij. Prihodki od prodaje 
storitev so planirani glede na predvidene aktivnosti. 

Odhodki za leto 2026 in 2027 so planirani glede na realizacijo 2025. Zaradi podražitev materiala in 
storitev so predvideni višji stroški za redno dejavnost, veseli december in prosti čas. Skladno z 
zakonodajo se predvideni tudi višji stroški za plačo. 

ZAKLJUČEK 

V ta načrt smo zapisali naloge, za katere vemo, da jih lahko ob pričakovanih pogojih tudi uresničimo. 
Zavedamo pa se, da bodo konkretne razmere zahtevale še dodatne aktivnosti, ki jih sedaj ni mogoče 
predvideti. Program dela za leto 2026 in 2027 bomo dopolnjevali z aktivnostmi v povezavi s cilji 
posameznih programskih in drugih delovnih področij. 

S svojo dejavnostjo in poslovanjem bomo ohranili zaupanje naših uporabnikov, financerjev, donatorjev 
in javnosti. 
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